

Март
31
ПЯТНИЦА
1939 года
№ 20 (343)
ЦЕНА 8 КОП.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ИЖМОРСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙИСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ

XVIII СЪЕЗД ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков)

Резолюция XVIII съезда ВКП(б)
по отчетному докладу тов.
СТАЛИНА о работе ЦК ВКП(б)
(ПРИНЯТА ЕДИНОГЛАСНО).

ЗАСЛУШАВ И ОБСУДИВ ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
ТОВ. СТАЛИНА О РАБОТЕ ЦК ВКП(б), XVIII СЪЕЗД
ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. ОДОБРИТЬ ПОЛИТИЧЕСКУЮ ЛИНИЮ И ПРАКТИЧЕСКУЮ РАБОТУ ЦК ВКП(б).
2. ОДОБРИТЬ СЧЕТНЫЙ ДОКЛАД ТОВ. СТАЛИНА И ПРЕДЛОЖИТЬ ВСЕМ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯМ РУКОВОДСТВОВАТЬСЯ В СВОЕЙ РАБОТЕ ПОЛОЖЕНИЯМИ И ЗАДАЧАМИ, ВЫДВИНУТЫМИ В ДОКЛАДЕ ТОВ. СТАЛИНА.

РЕЗОЛЮЦИЯ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)
ПО ОТЧЕТУ ЦЕНТРАЛЬНОЙ
РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
(ПРИНЯТА ЕДИНОГЛАСНО).

ОТЧЕТ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ УТВЕРДИТЬ.

РЕЗОЛЮЦИЯ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)
ПО ОТЧЕТНОМУ ДОКЛАДУ ТОВ.
МАНУИЛЬСКОГО О РАБОТЕ ДЕЛЕГАЦИИ
ВКП(б) В ИККИ.
(ПРИНЯТА ЕДИНОГЛАСНО).

ЗАСЛУШАВ И ОБСУДИВ ОТЧЕТ ДЕЛЕГАЦИИ
ВКП(б) В КОМИНТЕРНЕ, XVIII СЪЕЗД ВКП(б) ОДОБРЯЕТ ПОЛИТИЧЕСКУЮ ЛИНИЮ И ПРАКТИЧЕСКУЮ РАБОТУ ДЕЛЕГАЦИИ ВКП(б) В КОМИНТЕРНЕ.

РЕШЕНИЕ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)
по докладу тов. Молотова о
третьем пятилетнем плане развития
народного хозяйства СССР
(ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО).

1. Тезисы товарища Молотова по докладу о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР принять за основу.

2. Для рассмотрения поправок и дополнений к тезисам избрать комиссию Съезда в составе следующих товарищ: Молотова В. М. (председатель), Алемасова А. М., Андреева А. А., Арутинова Г. А., Багирова М. Д., Бенедиктова И. А., Берия Л. П., Богданова В. Д., Боркова Г. А., Буденного С. М., Булганина Н. А., Вагова А. В., Вознесенского Н. А., Ворошилова К. Е., Денисова М. Ф., Донского В. А., Доронина Г. И., Жданова А. А., Жемчужены П. С., Зверева А. Г., Зотова В. П., Игнатова Н. Г., Изотова Н. А., Кагановича Л. М., Кагановича М. М., Калинина М. И., Качалина К. И., Коротченко Д. С., Косыгина А. Н., Кузнецова Н. Г., Любимова А. В., Малышева В. А., Меркулова Ф. А., Микояна А. И., Николаевой К. И., Папанина И. Д., Негова Н. М., Первухина М. Г., Понаморенко П. К., Попкова П. С., Попова Г. М., Протопопова Д. З., Растигина Г. С., Самохвалова А. И., Седина И. К., Селезнева П. И., Скворцова Н. А., Соснина Л. А., Сталина И. В., Старостина М. И., Тевосаяна И. Т., Фролова А. А., Хрущева Н. С., Чарквиани К. Н., Чубина Я. А., Шагиморданова Ф. В., Шапошникова Б. М., Шахурина А. И., Шверника Н. М., Щербакова А. С., Шпилевого П. И., Юсупова У. (ТАСС).

РЕШЕНИЕ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б) ПО ДОКЛАДУ ТОВ. ЖДАНОВА ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В УСТАВЕ ВКП(б) (ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО).

1. Тезисы товарища Жданова по докладу об изменениях в уставе ВКП(б) принять за основу.
2. Для рассмотрения поправок и дополнений к тезисам и для внесения изменений в текст устава ВКП(б) избрать комиссию Съезда в составе следующих товарищ: Жданова А. А. (председатель), Андреева А. А., Адрианова В. М., Багирова М. А., Бирюкова Н. А., Бойцова В. И. (Орел), Бойцова И. П., Булатова В. С. (Крым), Бурмистенко М. А., Вишнichenko A. G., Ворошилова К. Е., Двинского Б. А., Джаши М. И., Донского В. А., Дубровского А. А., Землячки Р. С., Игнатьева С. Д., Кагановича Л. М., Калинина М. И., Кузнецова А. А. (Ленинград), Кузнецова И. А., Любавина П. М., Маленкова Г. М., Матвеева А. П. (Белоруссия), Мехлиса Л. З., Микояна А. И., Митина Н. Б., Михайлова Н. А., Мишаковой О. П., Молотова В. М., Муругова И. В., Надежина И. П., Ни-

китина В. Д., Орлова А. Л., Патоличева Н. С., Подушко А. Г., Поселова П. Н., Родионова М. И., Седина И. К., Селезнева П. И., Сердюка З. Т., Скворцова Н. А., Спивак М. С., Сталина И. В., Хоменко Я. А., Хрущева Н. С., Чепракова П. Ф., Черноусова Б. Н., Чуянова А. С., Шамберг М. А., Шахурина А. И., Шверника Н. М., Шкирятова М. Ф., Штыкова Т. Ф., Щербакова А. С., Юлдашева М., Ярославского Ем.

XVIII СЪЕЗД ВКП(б) 21 МАРТА ЗАКОНЧИЛ СВОЮ РАБОТУ

Заключительное заседание Съезда 21 марта проходило под председательством товарища Андреева. боевой сплоченности, как на XVIII Съезде ВКП(б). Это единодушное голосование Съезда является лучшим свидетельством крепости, единства и монолитности нашей партии, как никогда сплоченной вокруг своего ЦК ВКП(б), вокруг товарища Сталина для дальнейшей борьбы за победу коммунизма.

Порядок дня XVIII Съезда ВКП(б) изчерпан. Работа Съезда закончена. Товарищ Андреев объявляет XVIII Съезд пешит закрытым. „Да здравствует наша славная большевистская демонстрация единства и

варищ Сталин, ура!“—вокликает товарищ Андреев.

Бурные аплодисменты, переходящие в овацию небывалой силы и мощи. Весь зал стоя, приветствует товарища Сталина, Сталинский Центральный Комитет ВКП(б), несмолкаемые крики „ура“, возгласы на национальных языках: „Да здравствует товарищ Сталин!“, „Великому Сталину ура!“—мощными раскатами гремят в зале. Охваченные единым порывом, делегаты Съездают „Интернационал“.

XVIII Съезд закончил свою работу.

Состав Центрального Комитета ВКП(б), избранного XVIII-м Съездом ВКП(б)

Члены ЦК ВКП(б)

1. Андреев А. А.
2. Адрианов В. М.
3. Анцелович Н. М.
4. Багиров М. Д.
5. Бадаев А. Е.
6. Бенедиктов И. А.
7. Берия Л. П.
8. Борков Г. А.
9. Буденный С. М.
10. Булганин Н. А.
11. Бурмистенко М. А.
12. Ванников Б. Л.
13. Вахрушев В. В.
14. Вознесенский Н. А.
15. Ворошилов К. Е.
16. Вышинский А. Я.
17. Двинский Б. А.
18. Донской В. А.
19. Ефремов А. И.
20. Жданов А. А.
21. Задонченко С. Б.
22. Захаров С. Е.
23. Зверев А. Г.
24. Землячка Р. С.
25. Каганович Л. М.
26. Каганович М. М.
27. Калинин М. И.
28. Корниец Л. Р.
29. Коротченко Д. С.
30. Косыгин А. Н.
31. Кузнеццев А. А.
32. Кузнеццев Н. Г.
33. Кулик Г. И.
34. Литвинов М. М.
35. Лихачев И. А.
36. Лозовский С. А.
37. Любавин П. М.
38. Маленков Г. М.
39. Малышев В. А.
40. Мануйльский Д. З.
41. Меркулов В. Н.
42. Меркулов Ф. А.
43. Мехлис Л. З.
44. Микоян А. И.
45. Митин М. Б.
46. Михайлов Н. А.
47. Молотов В. М.
48. Никитин В. Д.
49. Николаева К. И.
50. Пегов Н. М.
51. Первухин М. Г.
52. Пономаренко П. К.
53. Покребышев А. Н.
54. Попспелов П. Н.
55. Потемкин В. П.
56. Рогов И. В.
57. Седин И. К.
58. Скворцов Н. А.
59. Сталин И. В.
60. Тевосаян И. Т.
61. Тимошенко С. К.
62. Фадеев А. А.
63. Хрущев Н. С.
64. Шахурина А. И.
65. Шверник Н. М.
66. Шкирятов М. Ф.
67. Штерн Г. М.
68. Щаденко Е. А.
69. Щербаков А. С.
70. Юсупов У.
71. Ярославский Ем.

Кандидаты в члены ЦК ВКП(б) (ОКОНЧАНИЕ)

1. Алемасов А. М.
2. Антонов Д. И.
3. Арутинов Г. А.
4. Багаев С. И.
5. Бакрадзе В. М.
6. Бирюков Н. И.
7. Бойцов И. П.
8. Вейнберг Г. Д.
9. Власов И. А.
10. Гвишиани М. М.
11. Гоглидзе С. А.
12. Горкин А. Ф.
13. Громов Г. П.
14. Гусаров Н. И.
15. Деканозов В. Г.
16. Денисов М. Ф.
17. Доронин П. И.
18. Дубровский А. А.
19. Жаворонков В. Г.
20. Жемчужина П. С.
21. Журавлев В. П.
22. Зотов В. П.
23. Игнатов Н. Г.
24. Игнатьев С. П.
25. Искандеров А. Б.
26. Карапетян К. К.
27. Кафтанов С. В.
28. Кацалин К. И.
29. Кобулов Б. З.
30. Ковалев М. П.
31. Колыбаков А. Г.
32. Комаров П. Т.
33. Конев И. С.
34. Круглов С. Н.
35. Кулаков П. Х.
36. Локтионов А. Д.
37. Макаров И. Г.
38. Масленников И. И.
39. Мерецков К. А.
40. Невежин Н. И.
41. Никишев И. Ф.
42. Павлов Д. Г.
43. Пальцев Г. Н.
44. Патоличев Н. С.
45. Попков П. С.
46. Попов Г. М.
47. Пронин В. П.
48. Растворин Г. С.
49. Савченко Г. К.
50. Самохвалов А. И.
51. Селезнев П. И.
52. Сергеев И. П.
53. Сердюк З. Т.
54. Смушкевич Я. В.
55. Соснин Л. А.
56. Старостин М. И.
57. Старченко В. Ф.
58. Сторожев Я. В.
59. Фекленко Н. В.
60. Фролов А. А.
61. Хохлов И. С.
62. Чарквиани К. Н.
63. Черноусов Б. Н.
64. Чуянов А. С.
65. Шагимарданов Ф. В.
66. Шапошников Б. М.
67. Штыков Т. Ф.
68. Ярцев В. В.

Состав Центральной Ревизионной Комиссии, избранной XVIII-м Съездом ВКП(б)

1. Абдурахманов А.
 2. Андринко А. А.
 3. Аношин И. С.
 4. Бойцов В. И.
 5. Булатов В. С.
 6. Вагов А. В.
 7. Владимирский М. Ф.
 8. Волков А. А.
 9. Грекова Н. Г.
 10. Денисенко В. М.
 11. Дукельский С. С.
 12. Игнатьев С. Д.
 13. Изотов Н. А.
 14. Кабанов А. Ф.
 15. Кацунаиков М. Я.
 16. Квасов М. Е.
 17. Киселев В. А.
 18. Киселев К. В.
 19. Кривобоев П. Ф.
 20. Кудрявцев А. В.
 21. Кузнецов И. А.
 22. Кузнецов Ф. Ф.
 23. Кулиев Т. И.
 24. Кулатов Т.
 25. Курбанов М.
 26. Лаврентьев П. В.
 27. Линкун Н. И.
 28. Лобанов П. П.
 29. Лукин С. Г.
 30. Любимов А. В.
 31. Мельников А. Н.
 32. Мишакова О. П.
 33. Мищенко Г. К.
 34. Москатов П. Г.
 35. Муругов И. В.
 36. Огородников Г. П.
 37. Пирязя А. С.
 38. Протопопов Д. З.
 39. Саджая А. Н.
 40. Силин Г. П.
 41. Скрынников С. Е.
 42. Смирнов П. В.
 43. Степаненко И. Л.
 44. Суслов М. А.
 45. Тарасов С. Н.
 46. Ундасынов Н.
 47. Худай-Бергенов А.
 48. Цанава Л. Ф.
 49. Чубин Я. А.
 50. Шаталин Н. Н.
- (ТАСС).

ПЛЕНОМ ЦК ВКП(б)

22 марта 1939 года состоялся Пленум вновь избранного ЦК ВКП(б).

Пленум избрал исполнительные органы ЦК в следующем составе:

1. Политбюро ЦК: товарищи Андреев А. А., Ворошилов К. Е., Жданов А. А., Караганов Л. М., Калинин М. И., Микоян А. И., Молотов В. М., Сталин И. В., Хрущев Н. С.

Кандидаты: товарищи Берия Л. П., Шверник И. М.

2. Секретариат ЦК: товарищи Андреев А. А., Жданов А. А., Маленков Г. М., Сталин И. В.

3. Оргбюро ЦК: товарищи Андреев А. А., Жданов А. А., Караганов Л. М., Маленков Г. М., Мехлис Л. З., Михайлов Н. А., Сталин И. В., Шверник И. М., Щербаков А. С.

Пленум ЦК избрал председателем Комиссии Партийного Контроля при ЦК ВКП(б) товарища Аздреева А. А.

(ТАСС).

ЦЕНТРАЛЬНАЯ РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

22 марта 1939 года состоялось заседание Центральной Ревизионной Комиссии.

Центральная Ревизионная Комиссия избрала председателем Комиссии товарища Владимироско-го М. Ф.

(ТАСС).

Отчетный доклад т. Сталина на XVIII Съезде партии о работе ЦК ВКП(б)

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО СМ. № 18(341), (19342)

Была здесь еще третья функция — это хозяйствственно-организаторская и культурно-воспитательная работа органов нашего государства, имевшая своей целью развитие ростков нового, социалистического хозяйства и перевоспитание людей в духе социализма. Но эта новая функция не получила в этот период серьезного развития.

Вторая фаза — это период от ликвидации капиталистических элементов города и деревни до полной победы социалистической системы хозяйства и принятия новой конституции. Основная задача этого периода — организация социалистического хозяйства по всей стране и ликвидация последних остатков капиталистических элементов, организация культурной революции, организация вполне современной армии для обороны страны. Сообразно с этим изменились и функции нашего социалистического государства. Отпала — отмерла функция военного подавления внутри страны, ибо эксплуатация уничтожена, эксплуататоров нет больше и подавлять некого. Вместо функции подавления появилась у государства функция охраны социалистической собственности от воров и расхитителей народного добра. Сохранилась полностью функция военной защиты страны от нападений извне, стало быть, сохранились также Красная Армия, Военно-Морской Флот, равно как карательные органы и разведка, необходимые для вылавливания и наказания шпионов, убийц, вредителей, засыляемых в нашу страну иностранной разведкой. Сохранилась и получила полное развитие функция хозяйственно-организаторской и культурно-воспитательной работы государственных органов.

Теперь основная задача нашего государства внутри страны состоит в мирной хозяйственно-организаторской и культурно-воспитательной работе. Что касается нашей армии, карательных органов и разведки, то они своим остирем обращены уже не во внутрь страны, а во вне ее, против внешних врагов.

Как видите, мы имеем теперь совершенно новое, социалистическое государство, невиданное еще в истории и значительно отличающееся по своей форме и функциям от социалистического государства первой фазы.

По развитию не может остановиться на этом. Мы идем дальше, вперед, к коммунизму. Сохранятся ли у нас государство также и в период коммунизма?

Да, сохранится, если не будет ликвидировано капиталистическое окружение, если не будет уничтожена опасность военных нападений извне. При этом понятно, что формы нашего государства вновь будут изменены, сообразно с изменением внутренней и внешней обстановки.

Нет, не сохранится и отомрет, если капиталистическое окружение будет ликвидировано, если оно будет заменено окружением социалистическим.

Так обстоит дело с вопросом о социалистическом государстве.

Второй вопрос — это вопрос о советской интеллигенции.

В этом вопросе, так же как и в вопросе о государстве, существует в нашей партии некоторая неясность, нераабираха.

Несмотря на полную ясность позиции партии в вопросе о советской интеллигенции, все еще имеют распространение взгляды, враждебные к советской интеллигенции и несовместимые с позицией партии. Носители этих неправильных взглядов практикуют, как известно, пренебрежительное, презрительное отношение к советской интеллигенции, рассматривая ее как силуущую и даже враждебную рабочему классу и крестьянству. Правда, интеллигенция за период советского развития успела измениться в корне, как по своему составу, так и по своему положению, сближаясь с народом и честно сотрудничая с ним, чем она принципиально отличается от старой, буржуазной интеллигенции. Но этим товарищам, повидимому, нет дела до этого. Они продолжают дудить в старую дудку, непраздильно перенося на советскую интеллигенцию те взгляды и отношения, которые имели свое основание в старое время, когда интеллигенция находилась на службе у помещиков и капиталистов.

В старое, дореволюционное время, в условиях капитализма интеллигенция состояла прежде всего из людей имущих классов — дворян, промышленников, купцов, кулаков и т. п. Были в рядах интеллигенции также выходцы из мещан, мелких чиновников и даже из крестьян и рабочих, но они не играли и не могли играть т.м. решающей роли. Интеллигенция в целом кормилась у имущих классов и обслуживала их. Понятно поэтому то недоверие, передавшее передко в невынависть, которое питали к ней революционные элементы нашей страны и прежде всего рабочие. Правда, старая интеллигенция

дала отдельные единицы и десятки смелых и революционных людей, ставших на точку зрения рабочего класса и связавших до конца свою судьбу с судьбой рабочего класса. Но таких людей среди интеллигенции было слишком мало, и они не могли изменить физиономию интеллигенции в целом.

Дело с интеллигенцией изменилось, однако, в корне после Октябрьской революции, после разгрома иностранной военной интервенции, особенно после победы индустриализации и колLECTIVизации, когда уничтожение эксплуатации и утверждение социалистической системы хозяйства создали реальную возможность дать стране и провести в жизнь новую конституцию.

Наиболее влиятельная и квалифицированная часть старой интеллигенции уже в первые дни Октябрьской революции откололась от остальной массы интеллигенции, объявила борьбу советской власти и пошла в борьбу. Она понесла за это заслуженную кару, была разбита и рассеяна организациями советской власти. Впоследствии большинство уцелевших из них завербовалось врагам нашей страны во вредители, в шпионы, вычеркнув себя тем самым из рядов интеллигенции. Другая часть старой интеллигенции, менее квалифицированная, но более многочисленная, долго еще продолжала топтаться на месте, выжидая "лучших времен", но потом, видимо, машина рукой решила пойти в службисты, решила ужиться с советской властью. Большая часть этой группы старой интеллигенции успела уже состариться и начинает выходить из строя. Третья часть старой интеллигенции, главным образом рядовая ее часть, имевшая еще меньше квалификации, чем предыдущая часть, присоединилась к народу и пошла за советской властью. Ей необходимо было доучиваться, и она действительно стала доучиваться в наших вузах. Но наряду с этим мучительным процессом дифференциации и разлома старой интеллигенции шел бурный процесс формирования, мобилизации и собирающие силы новой интеллигенции. Сотни тысяч молодых людей, выходцев из рядов рабочего класса, крестьянства, трудовой интеллигенции пошли в вузы и техникумы и, вернувшись из школ, заполнили поредевшие ряды интеллигенции. Они влились в интеллигенцию новую кровь и оживили ее по новому, по-советски. Они в

(окончание смотрите на 3 странице.)

ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД Т. СТАЛИНА НА XVIII СЪЕЗДЕ ПАРТИИ О РАБОТЕ ЦК ВКП(б)

(СОКОНЧАНИЕ)

корне изменили весь облик интеллигенции, по образу своему и подобию. Остатки старой интеллигенции оказались растворенными в недрах новой, советской, народной интеллигенции. Создалась, таким образом, новая, советская интеллигенция, тесно связанная с народом и готовая в своей массе служить ему верой и правдой.

В итоге мы имеем теперь многочисленную, новую, народную, социалистическую интеллигенцию, в корне отличающуюся от старой, буржуазной интеллигенции как по своему составу, так и по своему социально-политическому облику.

К старой дореволюционной интеллигенции, служившей помещикам и капиталистам, вполне подходила старая теория об интеллигенции, указывавшая на необходимость недоверия к ней и борьбы с ней. Теперь эта теория отжила свой век и она уже неподходит к нашей новой, советской интеллигенции. Для новой интеллигенции нужна новая теория, указывающая на необходимость дружеского отношения к ней, заботы о ней, уважения к ней и сотрудничества с ней во имя интересов рабочего класса и крестьянства.

Кажется, понятно.

Тем более удивительно и странно, что после всех этих коренных изменений в положении интеллигенции у нас в партии еще имеются, оказывается, люди, пытающиеся старую теорию, направленную против буржуазной интеллигенции, применить к нашей новой, советской интеллигенции, являющейся в своей основе социалистической интеллигенцией. Эти люди, оказывается, утверждают, что рабочие и крестьяне, недавно еще работавшие по-стахановски на заводах, в колхозах, а потом направленные в вуз для получения образования, перестают быть тем самым настоящими

людьми, становятся людьми второго сорта. Выходит, что образование — вредная и опасная штука.

(Смех). Мы хотим сделать всех рабочих и всех крестьян культурными и образованными, и мы сделаем это со временем. Но по взгляду этих странных товарищей получается, что подобная затея таит в себе большую опасность, ибо после того как рабочие и крестьяне станут культурными и образованными, они могут оказаться перед опасностью быть зачлененными в разряд людей второго сорта. **(Общий смех).** Не исключено, что со временем эти странные товарищи могут докатиться до воспевания отсталости, невежества, темноты, мракобесия. Оно и понятно. Теоретические вывихи никогда не вели и немогут вести к добру.

Так обстоит дело с вопросом о нашей новой, социалистической интеллигенции.

* * *

Наши задачи в области дальнейшего укрепления партии:

1. Систематически улучшать состав партии, поднявая уровень сознательности членов партии и принимая в ряды партии в порядке индивидуального отбора только лишь проверенных и преданных делу коммунизма товарищей;

2. Приблизить руководящие органы к низовой работе с тем, чтобы сделать их руководящую работу все более оперативной и конкретной, все менее заседательской и канцелярской;

3. Централизовать дело подбора кадров, заботливо выращивать кадры, тщательно изучать достоинства и недостатки работников, смелее выдвигать молодых работников, приспособлять дело подбора и расстановки кадров к требованиям политической линии партии;

4. Централизовать дело партийной пропаганды и агитации, расширить пропаганду идей марксизма-

ленинизма, поднять теоретический уровень и политическую закалку наших кадров.

* * *

Товарищи! Я кончу свой отчетный доклад.

Я обрисовал в общих чертах путь, пройденный нашей партией за отчетный период. Результаты работы партии и ее ЦК за этот период известны. Были у нас недочеты и ошибки. Партия и ее ЦК не скрывали их и старались их исправить. Есть и серьезные успехи и большие достижения, которые не должны вскружить нам голову.

Главный итог состоит в том, что рабочий класс нашей страны, уничтожив эксплуатацию человека человеком и утвердив социалистический строй, доказал всему миру правоту своего дела. В этом главный итог, так как он укрепляет веру в силу рабочего класса и в неизбежность его окончательной победы.

Буржуазия всех стран твердит, что народ не может обойтись без капиталистов и помещиков, без купцов и кулаков. Рабочий класс нашей страны доказал на деле, что народ может с успехом обойтись без эксплуататоров.

Буржуазия всех стран твердит, что рабочий класс, разрушив старые буржуазные порядки, не способен построить что-либо новое, взамен старого. Рабочий класс нашей страны доказал на деле, что он вполне способен не только разрушить старый строй, но и построить новый, лучший, социалистический строй и притом такой строй, который не знает ни кризисов, ни безработицы.

Буржуазия всех стран твердит, что крестьянство не способно стать на путь социализма. Колхозное крестьянство нашей страны показало на деле, что оно может с успехом стать на путь социализма.

Главное, чего особенно добиваются буржуазия

всех стран и ее реформистские прихвостни,—это то, чтобы искоренить в рабочем классе веру в свои силы, веру в возможность и неизбежность его победы и тем самым увековечить капиталистическое рабство. Ибо буржуазия знает, что если капитализм еще не свергнут и он продолжает все еще существовать, то этим он обязан не своим хорошим качествам, а тому, что у пролетариата нет еще достаточной веры в возможность своей победы.

Нельзя сказать, чтобы старания буржуазии в этом направлении оставались вполне безуспешными. Нужно признать, что буржуазия и ее агенты в рабочем классе удалось в известной мере отравить дух рабочего класса ядом сомнений и неверия. Если успехи рабочего класса нашей страны, если его борьба и победа послужат к тому, чтобы поднять дух рабочего класса капиталистических стран и укрепить в нем веру в свои силы, веру в свою победу, то наша партия может сказать, что она работает недаром. Можно несомневаться, что так оно и будет. **(Бурные, продолжительные аплодисменты).**

Да здравствует наш победоносный рабочий класс!

(Аплодисменты). Да здравствует наше победоносное колхозное крестьянство! **(Аплодисменты).**

Да здравствует великая дружба народов нашей страны! **(Аплодисменты).**

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков! **(Аплодисменты).**

(Все делегаты встают, стоя приветствуют товарища Сталина и устраивают ему громаднейшую свастику. Возгласы: „Ура! Да здравствует товарищ Сталин! Великому Сталину ура! Нашему любимому Сталину ура!“).

130 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ Н. В. ГОГОЛЯ

Николай Васильевич Гоголь родился в с. Васильевке (б. Полтавской губ.) в мелкопоместной семье. По окончании гимназии, в конце 1828 г., Гоголь переезжает в Петербург, поступает на службу и начинает заниматься литературной деятельностью. Вышедшие в 1831 г. „Вечера на хуторе близ Диканьки“ приносят ему заслуженную славу. В 1835 г. выходят две книги повестей „Миргород“, а через год комедия „Ревизор“—гениальное сценическое произведение, острейшая сатира на чиновнополицейскую николаевскую Россию. В 1835 г. Гоголь начинает работать над поэмой „Познания Чичикова, или мертвые души“. Увидел свет только первый том. Второй том был сожжен Гоголем за десять дней до его смерти. „Мертвые души“—бессмертная сатира, направленная против крепостников, чиновников-взяточников, против дворянской России с ее безграничным произволом, невежеством, темнотой, бесправием.

Книги одного из величайших русских писателей-реалистов—Н. В. Гоголя—с наслаждением читают и перечитывают народы нашей великой Родины, очарованные богатством и красочностью великолепного русского языка, меткостью и живостью нарисованных картин и портретов и изумительной реальностью изображения жизни старой дворянской России. Образы Гоголя и отдельные выражения из его произведений нередко использовались Лениным и Сталиным в выступлениях и статьях.

Правильно воспитать телят

Партия, правительство уделяли и уделяют громадное внимание делу развития социалистического животноводства в нашей стране.

Задачи поставленные третьей пятилеткой, увеличение поголовья крупного рогатого скота на 40 процентов, это на нас работников животноводства возлагает большую ответственность за правильное воспитание и выращивание молодняка.

Сейчас начинается масштабный отел коров. Эту кампанию должны провести по-деловому, не допустить ни одного случая падежа телят.

Более сложным воспитанием молодняка из всех видов скота является вос-

питание телят. Заботится нужно о теленке еще в то время, когда корова находится в стельной.

Кормление доброкачественными кормами и хороший уход за стельной коровой определяет ее последующий уход, здоровье и здоровье приплода. Стельные коровы должны находиться в теплом помещении и размещены каждая в отдельном стойле. Корма должны быть доброкачественными. Пить стельных коров нужно водой комнатной температуры 10—12 градусов.

В последние три месяца стельности, идет быстрое развитие теленка. В этот период нужно серьезно подходить к кормлению коровы. Давать ей уве-

ченную норму и хороший корм. За 10—12 дней до отела корову нужно перевести в отельное помещение.

Запуск производить за полтора, два месяца до отела, постепенно переходя от многократной дойки к двухкратной, затем к однократной, потом через день, через два дня и наконец прекращается совсем.

Накануне отела дачу воды и грубого корма уменьшить на половину. Отел нужно принимать в чистом халате и хорошо вымытыми зеленым мылом руками. Теленка нужно принимать на чистую простынь, или на холстяное полотно, затем быстро очистить пупарину, отрезать ее на длине 10 см. от живота, место отреза залить раствором крепкого йода. После чего очистить мар-

лей ротовую и носовую полость теленка, протереть всего теленка соломенными жгутами, затем его нести в сушилку, где должна быть температура пола 16 градусов.

В сушилке теленок находится в часах, до полного его высыхания и после чего переносится в телятник, где температура должна быть 12 градусов. Первый раз теленку дать молозиво через два часа после рождения в количестве одного литра, последующие дачи увеличивать на одну четверть литра. До 15-дневного возраста телят следуют поить молоком матери, давая 4 раза в сутки.

Телята старше 15 дней переходят на общее молоко и питаются три раза в сутки, в зависимости от заболевания телят поносом, молоко нужно

давать чистым, свежим и теплым 34-36 градусов.

До 20-дневного возраста телята должны получать цельного молока до 10 литров в сутки. С 21 дня после рождения, телятам заменяют часть цельного молока обратом и дают овсянки, затем сена хорошего качества без нормы.

До 45-дневного возраста цельное молоко постепенно заменяется обратом. Не большими нормами можно давать отруби и льняной жмых, картофель, турнепс и другие корнеклубнеплоды.

Применяя выше указанные правила по содержанию и воспитанию телят, колхозы могут добиться выполнения и перевыполнения государственного плана развития животноводства.

Зоотехник Прачев.

ПОЛНОЕ РАСЧЛИНЕНИЕ ЧЕХО-СЛОВАКИИ

ГЕРМАНСКИЕ ВОЙСКА ЗАНЯЛИ ЧЕХИЮ И МОРАВИЮ

Германские войска заняли Чехию и Моравию.

Германские фашисты со временем мюнхенского соглашения не прекращали провокационной деятельности в Чехословакии. 10 марта с помощью своих агентов-словатских фашистов Германия спровоцировала в Словакии фашистский мятеж. По всей Словакии начались кровопролитные столкновения словатских фашистов с войсками центрального Чехо-Словакского правительства, еврейские погромы, демонстрации словатских фашистов и прибывших из Германии немецких штурмовиков.

Чехо-Словакское правительство попыталось было принять меры против этого мятежа, но затем пошла на уступки германскому фашизму. Из Словакии были отозваны Чехо-Словакские войска, отменен приказ о запрещении штурмовых отрядов словатских фашистов, отменено военное положение в Словакии.

Окрыленная уступчивостью чехо-словацкого правительства и молчанием поощрением Англии и Франции, Германия 14 марта начала оккупацию

(ТАСС).

ГЕРМАНСКИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ПРОТИВ ПОЛЬШИ

Французская печать сообщает, что в Германии ведутся военные приготовления для захвата Данцига. В Берлине отдан приказ, обязывающий 3 тысячи штурмовиков и 2 тысячи полицейских и сол-

дат специальных частей прибыть в Данциг к 28 марта. Германское министерство авиации получило приказ сосредоточить в северо-восточном районе Германии авиационные силы.

(ТАСС).

ПОЛОЖЕНИЕ В ИСПАНИИ

Как сообщает французская печать в Бургосе (место пребывание "правительства" Франко). Нет уверенности в том, что капитуляция мадридских властей повлечет за собой сдачу всей остальной центральной зоны Испании, так как решениям нынешних мадридских властей не подчиняются многочисленные города и районы этой зоны.

(ТАСС).

ПРЕДАТЕЛИ СДАЮТ МАДРИД ГЕНЕРАЛУ ФРАНКО

Английские газеты сообщают, что представители Мадридского "Национального совета обороны" договорились в Бургосе о сдаче Франко Мадрида без всяких условий. Предатели согласились признать Франко главой государства, полностью разоружить армию, снять укрепления на мадридском фронте и беспрепятственно пропустить войска Франко в Мадрид.

Вступление войск Франко в Мадрид, по сообщению

английской печати, назначено на 25 марта. В Мадриде созданные изменниками Касадо и Миаха военные трибуналы вынесли смертные приговоры ряду руководителей войск, оставшихся верными делу республиканской Испании. Приговоры приведены в исполнение. Общее число лиц, которые должны предстать перед трибуналами, превышает 1000 человек.

(ТАСС).

ВЗЯТОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНИЛИ

Колхозники и колхозницы колхоза им. Калинина, с. Ижморского сельсовета, с честью выполнили взятые на себя обязательства в предсъездовском соревновании.

К дню знаменательной даты — открытия XVIII съезда партии колхоз пришел в полной готовности к весеннему севу. На 100 процентов засыпаны чистосортные семена всех культур, со всхожестью от 87 до 96 процентов. Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован полностью. Тягловая сила средней упитанности.

Из числа лучших колхозниц и колхозников организовано 3 звена высокого урожая. Звенья взяли обязательства в 1939 году на своих участках получить высокий урожай. Звено № 1, звеньевод т. Жуков М. П., обязалось посеять 3 га пшеницы, добить-

ся урожайности по 40 центнеров с каждого гектара и с 5 га собрать по 25 центнеров. Звено № 2, звеньеводом которого является тов. Жукова М. И., взяло обязательство добиться высокого урожая картофеля, получить с 9 га по 250 центнеров и с 2-х га не менее 550 центнеров с га. Звено № 3, звеньевод тов. Мутова А. И., также взяло обязательство добиться высокого урожая картофеля, с 1 га 500 центнеров и с 5 га по 250 центнеров.

Сейчас звенья проводят сбор местных удобрений. Собрано 20 центнеров золы, 100 центнеров фекалий и вывезено 400 центнеров навоза.

По поручению производственного совещания колхоза: Гритчин А. Л., Гритчин Я. Ф., Лапин П. И., Жуков А. П., Жукова М., Жуков М. П., Мутова А. Н.

К СЕВУ ГОТОВЫ

Включаясь в соревнование имени XVIII съезда ВКП(б), колхозники сельхозартелей "12-е декабря", Постниковского сельсовета, дали обещание исторический день 10 марта встретить полной готовностью к весеннему севу. Взятые обязательства они выполнили с честью. На 100 процентов обеспечили колхоз чистосортными семенами, отлично отсортировали их, добились 82—94 процентов всхожести. Сельскохозяйственный ин-

вентарь отремонтирован полностью. Слабые лошади освобождены от работы и поставлены на подкормку. В колхозе открыты детясли.

В боевой готовности встречают посевную кампанию и колхоз "Завет Ильинича". Он также обеспечил себя семенами. Семена все отсортированы и проверены на всхожесть. Сельхозинвентарь отремонтирован. Вся тягловая сила закреплена за колхозниками.

Мазурова.

Собрание пайщиков Ижморского сельпо

24 марта с. г. в помещении райклуба пос. Ижморка проходило поселковое собрание пайщиков потребкооперации.

Пайщики заслушали отчет о работе сельпо за 1938 год, отчет ревизионной комиссии. Выступающие в прениях товарищи подвергли резкой критике работу головного сельпо в лице его председателя тов. Бирюкова.

Как видно было из отчета сельпо и ревизионной комиссии (председатель ревизионной комиссии тов. Филиппов, Заготзерно), работы с пайщиками никакой не проводилось, пайщики потеряли потребкооперацию.

Паевые средства растратированы, подбором кадров сельпо не занималось, в торговую организацию попадали случайные люди, в результате чего с 1938 по 1939 год растратлено 45 тысяч рублей, из которых 22 с лишним тысячи не взыскано до сих пор.

Ревизия проводилась от случая к случаю, внезапных ревизий совершиенно не проводилось. Если план товарооборота сельпо за 1939 год выполнен на 105 процентов, то это исключительно за счет самотека, за счет торговли печеным

хлебом, водкой и др. товаров, а чтобы удовлетворить спрос покупателей необходимыми товарами, как, например, взять кравати, столы, стулья, то этих товаров вы здесь не купите.

Вместо культурного обслуживания пайщиков, в магазинах до сегодня не изжиты очереди, которые превращаются в толкучки, создаются очереди за хлебом. Пекарня оборудована из рук воин плохо, ассортимент выпечки хлеба низкого качества.

Подготовкой новых кадров сельпо не занималось, отпущеные для этой цели средства остались не использованными.

На всенародные съезды со стороны трудящихся об антисанитарном состоянии столовой, сельпо также не улучшило ее работу. Кругом грязь, приготовление обедов скверное, обращение грубое и т. д.

На жалобы трудящихся сельпо мало обращает внимания. Жалобные книги не проверяются, а во многих магазинах их совершиенно нет.

Общее собрание работников Ижморского сельпо признало крайне неудовлетворительной

К. Е.

Обязательства подкрепляют делом

Колхозница — стахановка колхоза "12-декабря", Постниковского сельсовета, Анна Павловна Петрова в честь созыва XVIII партийного Съезда взяла обязательство, посеять в 1939 году 4 га рекордного урожая пшеницы и добиться урожайности 70 центнеров с каждого гектара.

Эти обязательства выполняет на деле. Она отлично отработала 10 центнеров семян для посева на своем участке. Сейчас тов. Петрова ведет усиленную подготовку к весне, проводит сбор местных удобрений. Собрала 8 центнеров куриного помета, 13 центнеров фекалий.

Мазурова,
парторг обкома.

Еще лучше буду работать

Пчеловод сельхозартеля "Золотой колос", я работаю 3 года. Когда принял пасеку было всего 3 пчелосеми. Я прекрасно понял, что при правильной постановке дела какой громадный доход могут принести пчелы. И поставил себе цель, колхоз "Золотой колос" сделать передовым по развитию пчеловодства в районе.

За дело я взялся с большой любовью и за три года своей упорной работы с трех пчелосемей увеличил до 54 пчелосемей.

Колхоз в 1937 году от пасеки получил дохода 5.500 рублей, в 1938 году семь с половиной тысяч рублей.

Наш колхоз за хорошую постановку развития пчеловодства выдвинут кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Меня, как пчеловода, премировали 50 рублей, получая премию, я облизуюсь еще лучше ухаживать за пчелами и призываю пчеловодов нашего района последовать моему примеру.

Ильин.

Извещение

7 апреля, в 10 часов утра, в помещении парткабинета, пос. Ижморка, состоится районное совещание **рабселькоров и редакторов стенных газет**.

И. о. редактора
Г. РУСАЛЕВ.

Объявление

Редакции районных газет "Вперед к коммунизму" требуется корректор. Ставка 300 руб. в месяц.